
Θ.Είναι έχει χρηματοδοτηθεί με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η παρούσα 
δημοσίευση αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις του συντάκτη και η Επιτροπή δεν μπορεί να 
θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 
Αριθμός έργου [2019-1-ΕΛ01-KA202-062953] 
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InTraRed: Ενίσχυση της ικανότητας επιχειρηματικής καινοτομίας των μικρομεσαίων 
επιχειρήσεων ώστε να αναδειχθούν ισχυρότερες από τον COVID-19 

Η παγκόσμια πανδημία COVID-19 ανάγκασε πολλούς ιδιοκτήτες επιχειρήσεων και λειτουργικούς ηγέτες 
ομάδων στον τομέα των μικρομεσαίων επιχειρήσεων (ΜΜΕ) να επανεξετάσουν γρήγορα την επιχείρησή 
τους, καθιστώντας την καινοτομία και τον ψηφιακό μετασχηματισμό απαραίτητο για τη διασφάλιση της 
σταθερότητας και στη χειρότερη περίπτωση, ακόμη και να επιβιώσουν. Οι περισσότερες ΜΜΕ, υπό την 
πίεση των ξαφνικών αλλαγών στην αγορά, εφάρμοσαν διαδικασίες καινοτομίας όχι ως δομημένες και 
στρατηγικές απαντήσεις, αλλά κυρίως ως μια κατά προσέγγιση αυτοσχέδια «διαφυγή προς τα εμπρός». 

Μεταξύ των πιο σχετικών διδαγμάτων που αντλήθηκαν από τις ΜΜΕ από την πανδημία, είναι η ανάγκη να 
δοθεί προτεραιότητα στις σημερινές δράσεις για την ενίσχυση της ανταγωνιστικής ικανότητας των 
επιχειρήσεων και την οικοδόμηση στρατηγικής ανθεκτικότητας για το μέλλον, η οποία εν συντομία είναι ο 
κύριος στόχος της υψηλής ποιότητας προσαρμοσμένης κατάρτισης που αναπτύχθηκε πρόσφατα στο 
πλαίσιο του έργου InTraRed. 

Το «InTraRed: Innovation Transfer Ready SMEs» είναι ένα ευρωπαϊκό πρόγραμμα Erasmus+ που επιδιώκει 
να στηρίξει τους ιδιοκτήτες επιχειρήσεων και τους επικεφαλής λειτουργικών ομάδων στον τομέα των ΜΜΕ 
για την ανάπτυξη των απαιτούμενων δεξιοτήτων και ικανοτήτων στη διαχείριση της καινοτομίας και, 
ταυτόχρονα, την ανάπτυξη εκπαιδευτικών συνεργειών με παρόχους ΕΕΚ για την από κοινού εφαρμογή 
εξατομικευμένων διαδικασιών διαχείρισης καινοτομίας σε επιχειρηματικό και τοπικό επίπεδο. Αυτές οι 
ΜΜΕ θα ενισχύσουν την επιχειρηματική τους ικανότητα να υιοθετήσουν γρήγορα τις πιο πρόσφατες 
μεθόδους διαχείρισης, καθώς και να φέρουν νέα προϊόντα/υπηρεσίες στην αγορά, έτσι ώστε να είναι σε 
θέση για να αξιοποιήσουν αποτελεσματικότερα τις ευκαιρίες που αναδεικνύονται κατά την ανάκαμψη που 
διαφαίνεται μετά τον COVID-19. 

Τα ακόλουθα δωρεάν εργαλεία InTraRed είναι πλέον διαθέσιμα στην πλατφόρμα διαδικτυακής μάθησης 
(https://elearning.intrared.eu/)σε 4 γλώσσες – Αγγλικά, Ελληνικά, Σλοβενικά και Ισπανικά: 

- H σειρά μαθημάτων για τη διαχείριση της καινοτομίας: Μια επιτομή διαδικτυακών μαθημάτων 
μάθησης που συμπληρώνεται από μια σειρά συνεδρίων masterclass που εισάγει τους ιδιοκτήτες και τα 
στελέχη των ΜΜΕ σε ένα ευρύ φάσμα θεμάτων που αφορούν ειδικά τις διαδικασίες διαχείρισης της 
καινοτομίας των ΜΜΕ. 

- Το πρόγραμμα κατάρτισης για τους φορείς παροχής ΕΕΚ: Ένα μοντέλο κατάρτισης εκπαιδευτών που 
εξασφαλίζει στους παρόχους ΕΕΚ και στους επαγγελματίες που συνεργάζονται απευθείας με τις ΜΜΕ, 
να αναπτύξουν την ικανότητά τους να παρέχουν την παροχή κατάρτισης InTraRed. 

- Η Βιβλιοθήκη μελετών περιπτώσεων εμπνευσμένων από την καινοτομία: Μια συλλογή από 24 
πραγματικές αφηγηματικές μελέτες περιπτώσεων επιχειρηματικών καινοτομιών, με στόχο την 
ενίσχυση της κατανόησης επιλεγμένων θεμάτων καινοτομίας και θεμάτων που προσεγγίζονται μαζί με 
εκπαιδευτικό περιεχόμενο. 



Το έργο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η παρούσα 
δημοσίευση αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις του συντάκτη και η Επιτροπή δεν μπορεί να 
θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 
Αριθμός έργου [2019-1-ΕΛ01-KA202-062953] 
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www.projecturl.eu 

Επόμενα βήματα: Μείνετε συντονισμένοι για τις εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν εντός του 
Νοεμβρίου και του Δεκεμβρίου 2021 στην Κύπρο, την Ελλάδα, την Ιρλανδία, τη Μάλτα, τη Σλοβενία και την 
Ισπανία. Οι ημερομηνίες και η ημερήσια διάταξη θα δημοσιευθούν σύντομα! 

Παρακολουθήστε την πρόοδό μας τους επόμενους μήνες στο www.intrared.eu, Facebook ή επικοινωνήστε 
μαζί μας 

Το έργο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ και 
διαρκεί 27 μήνες από τον Οκτώβριο του 2019 έως τον Δεκέμβριο του 2021.  
 

 

http://www.intrared.eu/
https://www.facebook.com/IntraredProject/
https://www.intrared.eu/en/contact

